证券代码: 600395 证券简称: 盘江股份 编号: 临 2025-008

贵州盘江精煤股份有限公司 关于全资子公司投资建设贵州能源普定电厂项目 的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- ●投资项目名称:贵州能源普定电厂项目。
- ●投资金额: 666,994 万元。
- ●风险提示:本次投资事项尚需提交贵州盘江精煤股份有限公司(以下简称"公司")股东大会审议。

一、对外投资概述

(一) 对外投资的基本情况

为贯彻落实公司发展战略,深入推进"煤电一体化"发展,加快建设新型综合能源基地,进一步增强核心功能,提高核心竞争力,拟由全资子公司盘江(普定)发电有限公司(以下简称"普定公司")投资建设贵州能源普定电厂项目,项目建设内容为2×660MW高效二次再热超超临界燃煤发电机组,同步建设烟气除尘、脱硫、脱硝装置等配套项目,项目总投资为666,994万元。

(二) 董事会审议情况

2025年3月4日,公司第七届董事会2025年第二次临时会议以7票同意、0票反对、0票弃权的表决结果,审议通过了《关于盘江(普定)发电有限公司投资建设贵州能源普定电厂项目的议案》(详见公司公告:临

2025-006)。

根据《公司章程》的规定,本次投资事项尚需提交公司股东大会审议。本次投资事项不属于关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、投资项目概况

(一) 项目基本情况

- 1.项目名称: 贵州能源普定电厂项目
- 2.项目地点: 贵州省安顺市普定县境内
- 3.项目实施主体:盘江(普定)发电有限公司
- 4.项目规模及内容:建设 2×660MW 高效二次再热超超临界燃煤发电机组,同步建设烟气除尘、脱硫、脱硝装置,以及配套项目等。
 - 5.项目总投资: 666,994 万元。
 - 6.建设工期: 计划工期 25 个月。

7.项目手续办理情况:本项目已取得贵州省能源局《关于贵州能源普定电厂项目核准的批复》《建设项目用地预审与选址意见书》,已取得水资源论证报告批复、地震安全性评价报告批复,已与贵州电网公司签订并网意向协议,安全预评价报告、环境影响评价报告、地质灾害危险性评估报告、节能评估报告、社会稳定风险评估报告已取得评审意见,其他各项支撑性手续正在办理。

(二) 项目投资主体情况

- 1.公司名称:盘江(普定)发电有限公司
- 2.成立时间: 2022年4月29日
- 3.注册资本: 100,000 万元

- 4.法定代表人:李毅
- 5.主营业务:发电、输电、供(配)电等相关业务。
- 6.股权结构:公司持有普定公司100%股权。

7.财务状况: 截至 2024 年 9 月 30 日,普定公司资产总额 441,180.55 万元,负债总额 363,280.55 万元,净资产 77,900 万元(以上数据未经审计)。

三、投资的必要性和可行性分析

(一) 符合国家产业政策

本项目是贯彻落实《国务院关于支持贵州在新时代西部大开发上闯新路的意见》(国发〔2022〕2号〕的重要举措,符合国家能源安全战略布局。本项目投资建设的 2×660MW 高效二次再热超超临界燃煤发电机组超超临界燃煤机组,具有高参数、高效率、低发电标准煤耗率优点,项目属于《产业结构调整指导目录》鼓励类,符合国家产业政策。

(二)符合公司发展战略

本项目符合公司"煤电一体化"战略布局,发挥公司资源优势,进一步扩大公司煤电一体化规模,促进煤电产业联动发展,提高公司抗风险能力和核心竞争力。

(三) 在经济和技术上可行

本项目采用国内先进的二次再热技术,设计供电标煤耗 274g/kWh,发电标煤耗为 258g/kWh,节能各项指标均达到或优于已投运的同类工程指标水平,项目同步建设脱硫、脱硝、除尘装置,排放浓度达到超低排放标准。根据可研报告,按机组年利用小时 4,300h、标煤价 870 元/t(含税)、上网电价 416 元/MWh、融资利率 3.95%等条件测算,预计项目资本金内部收益率为 9.55%,资本金净利润率 12.32%,项目经济效益可行。

四、对外投资风险分析

(一) 市场风险

本项目建成投产后,可能因宏观经济调控、电力行业政策等造成电力供需出现较大波动、火电利用小时数下降,同时,如燃料煤价格、电价等发生变化,可能导致项目盈利能力不及预期。普定公司将优化项目设计,加强项目运营管理,提高项目运营质量,切实保护公司和股东的利益。

(二) 财务风险

本项目投资规模较大,主要资金来源为自有资金和银行贷款等,可能导致公司资产负债率和财务费用进一步上升。公司将加强与各类金融机构的沟通和合作,积极争取政策性资金,统筹资金安排,按照项目进展情况分批分次投入,减轻资金压力,防控财务风险。

(三) 环保风险

本项目运行过程中可能出现节能减排政策变化或碳排放指标不足,需要通过交易获得额外碳排放指标,可能造成项目运营成本增加,进而影响项目收益水平。本项目同步建设烟气除尘、脱硫、脱硝装置,实现环保设施与主体工程同步投产,可以有效做好机组节能减排工作。

特此公告。

贵州盘江精煤股份有限公司董事会 2025年3月4日